

阿富汗加兹尼省省长抖猛料——

巴情报部门正操纵人质事件

新华社上午电 阿富汗加兹尼省省长帕特汉4日在接受采访时抖出了一个惊人猛料:巴基斯坦情报部门参与了韩国人质绑架事件。

帕特汉说,韩国人质最初是被阿富汗塔利班武装人员绑架,但是来自巴基斯坦的塔利班武装人员以及假扮成塔利班的巴基斯坦情报人员抵达了加兹尼省,操控整个局势的发展。

帕特汉认为,巴情报部门介入此事的目的是希望向阿富汗表明,如果没有伊斯兰堡的支持,阿政府将“非常脆弱”。此外,来自巴基斯坦和阿富汗的部落长老原计划在下周举行会议,讨论联手行动打击塔利班和“基地”组织,巴情

报部门试图利用人质事件可以将会议搅乱。

曾经参与谈判的帕特汉举例说,有一次他在和绑架者打电话时,听到有人将普什图语翻译成巴基斯坦官方语言乌尔都语。

他还指出,韩国总统特使3日前往伊斯兰堡,请求巴政府和宗教人士协助解决人质事件后,塔利班方面就再也没有设定谈判的最后期限。“我告诉韩国外交官,如果他们希望问题尽快得到解决,就向巴基斯坦外交部施压,他们又会向巴情报部门施压。”这名阿富汗官员说。

截至发稿时,巴政府官员尚未就帕特汉的这番讲话发表评论。

“我不想死, 我们想回家”

——韩国人质再次发出绝望求救

一名被塔利班绑架的韩国人质4日接受采访时发出绝望的求救。这名女人质说,许多人质的健康状况每况愈下,塔利班已经威胁要杀死所有人质。然而,谈判却毫无进展。

人质身份不明

在塔利班发言人艾哈迈迪的安排下,法新社记者对一名女人质进行了电话采访。

“我不想死,我们想回家,”女人质一开始就用英语发出了求救声,“请救救我们……我们都是无辜的,我们来这里只是想帮助病人,但是现在我们自己都成了病人。”

然后,她分别用英语和波斯语接受了采访,但是目前还无法证实她的身份。

“现在每过一天对我们来说都是异常艰难,很多人都病倒了,身体虚弱。”这名女人质说,“我们根本不适应这里的天气,什么东西也吃不下,根本无法睡觉。我们想念韩国,我们想回家。”

呼吁避免武力

根据女人质的描述,他们被分成几个不同的小组关押,她和其他3名人质在一起,“我不知道其他人的情况,也不知道他们是否还活着。”

她还恳求阿富汗政府不要采用武力解救人质,“请不要开战,一旦开战,我们将必死无疑。”她呼吁自己的同胞、目前担任联合国秘书长的潘基文能出面斡旋,帮助他们早日回家。

目前关于人质事件的谈判毫无进展,塔利班和韩国的直接谈判至今未能举行。阿富汗政府谈判代表4日说,目前塔利班同阿政府的接触已经几乎中断。但是,即使塔利班和韩国举行直接会谈,也不会取得什么成果,因为韩国政府除了承诺支付赎金外根本无能为力。

分析人士认为这是塔利班采取的“心理战”战术,其目的是向韩国政府施加更大压力,在谈判中争取更多的筹码。

冯俊扬(新华社供稿)



阿军警盘查往来加兹尼市的所有车辆 新华社发

阿国防部称 不会轻易动武救人质

新华社喀布尔8月4日电 阿富汗国防部发言人阿兹米4日说,政府有足够军队对付塔利班,但除非总统下令,否则他们不会采取军事行动营救人质。

阿兹米说,塔利班已表示,愿意在除了加兹尼市以外的任何安全有保障的地方,与韩国政府代表就人质问题举行谈判。塔利班发言人艾哈迈迪2日表示,塔利班愿意与韩国政府方面举行面对面的会谈,但目前双方在谈判地点问题上仍未达成一致。

竞选人四处“点炮” 美政府奋力“灭火”

——美总统候选人点评外交政策屡现惊世言论

美联社4日报道说,外交政策今年不仅成为美国总统竞选人唇枪舌剑的重点话题,最近更屡现惊世言论。为避免再因此引发外交纠纷,陷美国外交于被动,白宫3日发话,禁止各总统竞选人再对敏感外交话题指手画脚。

惊悚言论频出现

美国国务院已经向各总统竞选人放话:那些想阐述自己对外交事务意见的人,请“闭嘴”。“谁在2008年选举中胜出,谁才能在2009年有机会说出自己打算(在外交方面)做什么。”

美国国务院还严厉批评那些已给政府外交增添麻烦的民主、共和两党总统竞选人,指出他们的评论使美国反恐外交工作更加复杂化。

美联社评论说,与往年竞选人主要辩论国内政策不同,今年各总统竞选人对外交政策的阐述充满火药味。在美国政府致力于平息由这

些言论引发的国际抗议时,却不断有更“惊悚”言论出现,挑战美国外交人员耐心极限。

共和党总统竞选人坦克雷多7月31日说,阻止恐怖袭击的最好办法是威胁炸毁宗教目标。“攻击我们国土的行为会遭到攻击宗教目标的反击,这是我能想到唯一可以阻止他们(恐怖分子)的手段。”坦克雷多在爱荷华州一次集会上说。

民主党总统竞选人奥巴马1日说,如果他当选总统,即使没有得到巴基斯坦政府许可,也会下令美军进入巴基斯坦境内,缉拿恐怖活动嫌疑人。

奥巴马的头号党内竞争对手希拉里2日说,永远不应排除使用核武器来对付在阿富汗或巴基斯坦的“基地”组织和塔利班武装。

巴基斯坦火气大

上述惊人言论引起国际社会不满,其中巴基斯坦反应尤为强烈。巴政府提出强烈抗议,指责奥巴马的言论“不负责任”。巴外交部卡卡苏里

说:“这种表态极不负责。在美国总统竞选活动如火如荼之际,我们不希望看到美国总统竞选人以我们为代价打他们的竞选仗。”

在卡拉奇街头,抗议者4日高呼反美口号,焚烧美国国旗。“那些扬言要攻击我们圣地的人将遭到死亡惩罚。”活动领导人马汉蒂说。

布什总统忙解释

对此,美国政府除发布“禁声令”外,正在通过各种方式平息各界怒火。布什总统3日通过电话对巴总统穆沙拉夫说,“类似美将进入巴境内追剿‘基地’组织成员的言论令人厌恶,那些人是出于(美国)选举的政治需要才说出这样的话”。

坦克雷多发攻击宗教目标的言论时,国务卿赖斯和国防部长盖茨到中东地区寻求阿拉伯国家支持,解决伊拉克等敏感问题之际,两人因此沙特遭遇尴尬。 吴铮(新华社供稿) 07080511501

美国

窃听恐怖嫌疑人 无须再经法庭手

新华社华盛顿8月3日电 美国众议院4日晚通过一项法案,允许政府不经特别法庭许可,对美国境内恐怖嫌疑人的电子通信进行窃听。参议院已于3日晚通过这项法案。

根据美国现行法律,政府对美国境内恐怖嫌疑人的电子通信进行窃听必须获得特别法庭许可。而根据当天通过的法案,政府进行窃听活动可不经特别法庭许可,但需说明程序。这一法案有效期为6个月,国会将在在此期间制订一项更为全面的法案。

法案的通过是国会民主党人士与白宫双方妥协的产物。白宫原希望国会通过一项永久性法案,允许情报部门在美国境内从事未经特别法庭许可的窃听活动,而民主党议员则希望法案的有效期为4个月。

美国 伊朗

“专家级”会晤 明在伊拉克举行

新华社上午电 伊朗驻伊拉克大使库米4日说,美国和伊朗官员6日将再次在巴格达举行会谈,讨论伊拉克安全问题。

伊朗国家电视台援引库米的话说,伊拉克官员也将参加此次会谈,三方将就伊拉克安全问题、三方安全小组委员会的组成等问题展开磋商。

库米没有说明伊朗政府将派遣什么级别官员参加此次会谈,但表示这是一次“专家级”会晤。

7月24日,美驻伊大使克拉克和库米在巴格达举行第二轮会谈。双方同意与伊拉克共同组建一个三方安全小组委员会,协调解决伊拉克面临的安全问题。

伊拉克

美士兵奸杀少女 被判110年监禁

新华社上午电 美国军事法庭4日裁定,士兵施皮尔曼在奸杀伊拉克少女案犯有强奸和谋杀等多项罪行,被判处110年监禁。

根据施皮尔曼的认罪协议,法庭将减少他在监狱中服刑的期限。但施皮尔曼的姐姐却对这一判决结果感到愤怒。“我痛恨政府,他们把他送到伊拉克,现在却落得这样的结局。”

2006年,伊拉克一名14岁女孩被美国士兵强奸后杀死,她的家人同时遇害。本案其他3名被告认罪后分别被处以5年至100年的监禁。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

上海东方国际商品拍卖有限公司 上海国泰拍卖行有限责任公司
上海长城拍卖有限公司 上海华夏拍卖有限公司 上海壹信拍卖有限公司
联合拍卖公告

受法院委托,五家拍卖公司将于2007年8月21日下午2:00在长寿路728号上海东方国际商品拍卖有限公司拍卖厅举行联合拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、**拍卖标的:**上海市张江高科技园区33坊5丘地块土地使用权及在建工程,土地面积40000平方米,出让土地(使用年限2002年10月16日至2052年10月15日止),批准用途为综合。该地块已取得《建设工程规划许可证》,拟建设规模24973平方米。目前,该工程拟建综合办公楼及生产车间土建主体工程已完成。【竞买人须符合张江高科技园区总体规划要求,为生物医药产业。】

二、**咨询时间:**公告起至8月20日 9:00-17:00接受来人来电咨询(双休日除外)。

三、**看样时间:**电话咨询预约

四、**竞买须知:**参加竞买者应在拍卖前至长寿路728号上海东方国际商品拍卖有限公司提交有效证件办理登记手续,并交付拍卖保证金1000万元。支票支付须拍卖前到账。

五、**咨询电话:**

上海东方国际商品拍卖有限公司 62777810 朱小姐 62988144 黄小姐
上海国泰拍卖行有限责任公司 63856977 陈先生
上海长城拍卖有限公司 62987803 耿小姐
上海华夏拍卖有限公司 53070413 刘小姐
上海壹信拍卖有限公司 63856000 孙先生



敬告客户

因通信发展之需,我公司定于2007年8月6日、8月9日、8月11日至8月12日晚22:00时至次日凌晨05:00时进行交换机版本升级,届时,可能对部分客户的通信带来一定影响。

由于此次升级,对部分客户的通信带来不便,谨致歉意。并衷心希望得到广大客户的谅解与支持,我们深表感谢。

特此敬告

中国移动通信集团上海有限公司
二〇〇七年八月五日